Анализ на решението на задача
Разлепване на плакати
За  n ≤ 105 задачата може да се реши с изчерпване на всички случаи – файл poster_35.cpp.

За решаване на задачата с пълен брой точки, трябва да се събере броя на плакатите, които Тодор е залепил по време на първото минаване по улицата, броя на плакатите, които е залепил при второто преминаване и броя на плакатите, които е залепил при третото преминаване, ако нямаше първо и второ преминаване Домовете, чийто номера се делят на a и b без остатък, на b и c без остатък, на a и c без остатък, са преброени по два или три пъти.

Ще намерим броя на номерата на къщите, които се делят и на a, и на b, и на c. Първото такова число трябва да се дели без остатък и на a, и на b, и на c, като е най-малкото възможно. Според дефиницията, това е най-малкото общо кратно на a, b и c. НОК на две цели числа може да се намери с помощта на алгоритъма на Евклид.
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Тогава НОК(а, b, c)= НОК(НОК(a, b), c).

За да решим задачата  броим къщите, чиито номера се делят на a, b или c.
ans = n / a + n / b + n / c;

 От тях  изваждаме тези, чиито номера се делят на две от числата

    ans -= n / lcm(a, b);  // Къщи, чиито номера се делят на НОК(a, b)

    ans -= n / lcm(a, c);  // Къщи, чиито номера се делят на  НОК(a, c)

    ans -= n / lcm(b, c);  // Къщи, чиито номера се делят на  НОК(b, c)

  Към тях трябва да добавим обратно тези, които се делят едновременно и на трите числа, т.е. на на НОК(a, b, с)

    ans += n / lcm(lcm(a, b), c);
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